
Número da Pesquisa: CESOP / IBOPE / 03133
Título da Pesquisa:
INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE UBERABA/MG
AVALIAÇÃO DE GOVERNO MUNICIPAL
AVALIAÇÃO DE GOVERNO ESTADUAL
AVALIAÇÃO DE GOVERNO FEDERAL
Local da Pesquisa: UBERABA/MG
Data da Pesquisa: 04/SETEMBRO/2008
Tamanho da Pesquisa: 504
Universo da Pesquisa: Eleitores de 16 anos ou mais

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

232 46,0 46,0 46,0
272 54,0 54,0 100,0
504 100,0 100,0

INST Escolaridade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto
3 Primário incompleto
4 Primário completo
5 Ginásio incompleto
6 Ginásio completo
7 Colegial incompleto
8 Colegial completo
9 Superior incompleto
10 Superior completo
Total

12 2,4 2,4 2,4
35 6,9 6,9 9,3
83 16,5 16,5 25,8
45 8,9 8,9 34,7
74 14,7 14,7 49,4
40 7,9 7,9 57,3

121 24,0 24,0 81,3
50 9,9 9,9 91,3
44 8,7 8,7 100,0

504 100,0 100,0

P1 Em outubro deste ano, teremos eleições para Prefeito e Vereadores deste município. Em 
quem o(a) sr(a) votaria para Prefeito de UBERABA se a eleição fosse hoje?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Adriano Espíndola
2 Anderson Adauto
3 Fahim
7 Branco/ Nulo
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

13 2,6 2,6 2,6
217 43,1 43,1 45,6
130 25,8 25,8 71,4

44 8,7 8,7 80,2
96 19,0 19,0 99,2

4 ,8 ,8 100,0
504 100,0 100,0
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P2 Se a eleição para Prefeito de UBERABA fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem o(a) 
sr(a) votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Adriano Espíndola-16-
PSTU
2 Anderson Adauto-15-
PMDB
3 Fahim-45-PSDB
7 Branco/ Nulo
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

15 3,0 3,0 3,0

248 49,2 49,2 52,2

150 29,8 29,8 81,9
25 5,0 5,0 86,9
62 12,3 12,3 99,2

4 ,8 ,8 100,0
504 100,0 100,0

P301 Pensando nos seguintes candidatos, em qual ou quais o(a) sr(a) NÃO VOTARIA DE JEITO 
NENHUM para Prefeito de UBERABA?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Adriano Espíndola-16-
PSTU
2 Anderson Adauto-15-
PMDB
3 Fahim-45-PSDB
7 Poderia votar em todos

8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

200 39,7 39,7 39,7

100 19,8 19,8 59,5

114 22,6 22,6 82,1
52 10,3 10,3 92,5

32 6,3 6,3 98,8
6 1,2 1,2 100,0

504 100,0 100,0

P302 Pensando nos seguintes candidatos, em qual ou quais o(a) sr(a) NÃO VOTARIA DE JEITO 
NENHUM para Prefeito de UBERABA? Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Anderson Adauto-15-
PMDB
3 Fahim-45-PSDB
Total

Omisso 0
Total

16 3,2 61,5 61,5

10 2,0 38,5 100,0
26 5,2 100,0

478 94,8
504 100,0

P303 Pensando nos seguintes candidatos, em qual ou quais o(a) sr(a) NÃO VOTARIA DE 
JEITO NENHUM para Prefeito de UBERABA? Algum outro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Fahim-45-PSDB
Omisso 0
Total

8 1,6 100,0 100,0
496 98,4
504 100,0
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P4 Independente da sua intenção de voto, na sua opinião, quem será o próximo Prefeito de 
UBERABA?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Adriano Espíndola-16-
PSTU
2 Anderson Adauto-15-
PMDB
3 Fahim-45-PSDB
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

15 3,0 3,0 3,0

305 60,5 60,5 63,5

114 22,6 22,6 86,1
68 13,5 13,5 99,6

2 ,4 ,4 100,0
504 100,0 100,0

P5 Se a eleição para Prefeito de UBERABA fosse hoje e as chapas de candidatos a Prefeito e Vice-
prefeito fossem estas, em qual delas o(a) sr(a) votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Adriano Espíndola para 
Prefeito e Eustáquio Reis 
para Vice
2 Anderson Adauto para 
Prefeito e Paulo Mesquita 
para Vice
3 Fahim para Prefeito e 
Isabel do Nascimento 
para Vice
7 Nenhuma destas/ 
Branco/ Nulo
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

19 3,8 3,8 3,8

255 50,6 50,6 54,4

154 30,6 30,6 84,9

12 2,4 2,4 87,3

61 12,1 12,1 99,4
3 ,6 ,6 100,0

504 100,0 100,0

P601 Independentemente de nomes, na hora de escolher em quem votar, o apoio do 
Governador Aécio Neves a um candidato aumenta, diminui ou não muda sua vontade de 

votar em um candidato?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aumenta
2 Diminui
3 Não muda
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

175 34,7 34,7 34,7
37 7,3 7,3 42,1

274 54,4 54,4 96,4
16 3,2 3,2 99,6

2 ,4 ,4 100,0
504 100,0 100,0
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P602 Independentemente de nomes, na hora de escolher em quem votar, o apoio do 
Presidente Lula a um candidato aumenta, diminui ou não muda sua vontade de votar em 

um candidato?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aumenta
2 Diminui
3 Não muda
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

199 39,5 39,5 39,5
36 7,1 7,1 46,6

256 50,8 50,8 97,4
11 2,2 2,2 99,6

2 ,4 ,4 100,0
504 100,0 100,0

P701 Como o(a) sr(a) classifica a administração do Prefeito Anderson Adauto? O(A) sr(a) 
diria que ela está sendo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótima
2 Boa
3 Regular
4 Ruim
5 Péssima
8 Não Sabe
9 Não Respondeu
Total

92 18,3 18,3 18,3
227 45,0 45,0 63,3
131 26,0 26,0 89,3

22 4,4 4,4 93,7
26 5,2 5,2 98,8

5 1,0 1,0 99,8
1 ,2 ,2 100,0

504 100,0 100,0

P702 Como o(a) sr(a) classifica a administração do Governador Aécio Neves? O(A) sr(a) 
diria que ela está sendo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótima
2 Boa
3 Regular
4 Ruim
5 Péssima
8 Não Sabe
9 Não Respondeu
Total

99 19,6 19,6 19,6
225 44,6 44,6 64,3
113 22,4 22,4 86,7

28 5,6 5,6 92,3
22 4,4 4,4 96,6
15 3,0 3,0 99,6

2 ,4 ,4 100,0
504 100,0 100,0
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P703 Como o(a) sr(a) classifica a administração do Presidente Lula? O(A) sr(a) diria que ela 
está sendo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótima
2 Boa
3 Regular
4 Ruim
5 Péssima
8 Não Sabe
9 Não Respondeu
Total

124 24,6 24,6 24,6
235 46,6 46,6 71,2

95 18,8 18,8 90,1
15 3,0 3,0 93,1
27 5,4 5,4 98,4

7 1,4 1,4 99,8
1 ,2 ,2 100,0

504 100,0 100,0

P801 Desta lista de áreas, por favor diga-me quais são as TRÊS áreas em que o(a) sr(a) e sua 
família vêm tendo maiores problemas aqui em UBERABA e que cabe ao prefeito melhorar ou 

resolver? (1ª área citada):

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Asfaltamento de ruas e 
avenidas
2 Saúde
3 Educação
4 Praças/ Jardins/ 
Parques
5 Trânsito
6 Abastecimento de 
alimentos
7 Transporte coletivo
8 Iluminação pública
9 Limpeza pública
10 Abastecimento de 
água
11 Segurança pública
12  Habitação
13 Meio ambiente
14 Menor abandonado
15 Falta de opções de 
lazer
16 Rede de esgotos
17 Desemprego
97 Nenhuma destas
98 Não sabe
Total

32 6,3 6,3 6,3

195 38,7 38,7 45,0
42 8,3 8,3 53,4
12 2,4 2,4 55,8

14 2,8 2,8 58,5
1 ,2 ,2 58,7

37 7,3 7,3 66,1
10 2,0 2,0 68,1

9 1,8 1,8 69,8
2 ,4 ,4 70,2

64 12,7 12,7 82,9
4 ,8 ,8 83,7
8 1,6 1,6 85,3
4 ,8 ,8 86,1

10 2,0 2,0 88,1

4 ,8 ,8 88,9
54 10,7 10,7 99,6

1 ,2 ,2 99,8
1 ,2 ,2 100,0

504 100,0 100,0
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P802 Desta lista de áreas, por favor diga-me quais são as TRÊS áreas em que o(a) sr(a) e sua família 
vêm tendo maiores problemas aqui em UBERABA e que cabe ao prefeito melhorar ou resolver? (2ª 

área citada):

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Asfaltamento de ruas e 
avenidas
2 Saúde
3 Educação
4 Praças/ Jardins/ 
Parques
5 Trânsito
6 Abastecimento de 
alimentos
7 Transporte coletivo
8 Iluminação pública
9 Limpeza pública
10 Abastecimento de 
água
11 Segurança pública
12  Habitação
13 Meio ambiente
14 Menor abandonado
15 Falta de opções de 
lazer
16 Rede de esgotos
17 Desemprego
Total

Omisso 99 Não respondeu
Total

12 2,4 2,4 2,4

85 16,9 17,1 19,5
95 18,8 19,1 38,6
10 2,0 2,0 40,6

25 5,0 5,0 45,6
4 ,8 ,8 46,4

62 12,3 12,4 58,8
7 1,4 1,4 60,2

11 2,2 2,2 62,4
7 1,4 1,4 63,9

88 17,5 17,7 81,5
13 2,6 2,6 84,1

6 1,2 1,2 85,3
13 2,6 2,6 88,0
21 4,2 4,2 92,2

5 1,0 1,0 93,2
34 6,7 6,8 100,0

498 98,8 100,0
6 1,2

504 100,0
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P803 Desta lista de áreas, por favor diga-me quais são as TRÊS áreas em que o(a) sr(a) e sua família 
vêm tendo maiores problemas aqui em UBERABA e que cabe ao prefeito melhorar ou resolver? (3ª 

área citada):

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Asfaltamento de ruas e 
avenidas
2 Saúde
3 Educação
4 Praças/ Jardins/ 
Parques
5 Trânsito
6 Abastecimento de 
alimentos
7 Transporte coletivo
8 Iluminação pública
9 Limpeza pública
10 Abastecimento de 
água
11 Segurança pública
12  Habitação
13 Meio ambiente
14 Menor abandonado
15 Falta de opções de 
lazer
16 Rede de esgotos
17 Desemprego
Total

Omisso 99 Não respondeu
Total

12 2,4 2,5 2,5

55 10,9 11,6 14,1
44 8,7 9,3 23,4
10 2,0 2,1 25,5

27 5,4 5,7 31,2
4 ,8 ,8 32,1

56 11,1 11,8 43,9
10 2,0 2,1 46,0
14 2,8 3,0 48,9

3 ,6 ,6 49,6

80 15,9 16,9 66,5
21 4,2 4,4 70,9

8 1,6 1,7 72,6
17 3,4 3,6 76,2
25 5,0 5,3 81,4

4 ,8 ,8 82,3
84 16,7 17,7 100,0

474 94,0 100,0
30 6,0

504 100,0
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P901 E em qual destas áreas o Prefeito Anderson Adauto está tendo uma MELHOR atuação? (1ª 
área citada):

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Asfaltamento de ruas e 
avenidas
2 Saúde
3 Educação
4 Praças/ Jardins/ 
Parques
5 Trânsito
6 Abastecimento de 
alimentos
7 Transporte coletivo
8 Iluminação pública
9 Limpeza pública
10 Abastecimento de 
água
11 Segurança pública
12  Habitação
13 Meio ambiente
14 Menor abandonado
15 Falta de opções de 
lazer
16 Rede de esgotos
17 Desemprego
97 Nenhuma destas
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

72 14,3 14,3 14,3

83 16,5 16,5 30,8
75 14,9 14,9 45,6
61 12,1 12,1 57,7

24 4,8 4,8 62,5
9 1,8 1,8 64,3

11 2,2 2,2 66,5
13 2,6 2,6 69,0
31 6,2 6,2 75,2

5 1,0 1,0 76,2

22 4,4 4,4 80,6
14 2,8 2,8 83,3

6 1,2 1,2 84,5
2 ,4 ,4 84,9

10 2,0 2,0 86,9

4 ,8 ,8 87,7
16 3,2 3,2 90,9
22 4,4 4,4 95,2
15 3,0 3,0 98,2

9 1,8 1,8 100,0
504 100,0 100,0
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P902 E em qual destas áreas o Prefeito Anderson Adauto está tendo uma MELHOR atuação? (2ª área 
citada):

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Asfaltamento de ruas e 
avenidas
2 Saúde
3 Educação
4 Praças/ Jardins/ 
Parques
5 Trânsito
6 Abastecimento de 
alimentos
7 Transporte coletivo
8 Iluminação pública
9 Limpeza pública
10 Abastecimento de 
água
11 Segurança pública
12  Habitação
13 Meio ambiente
14 Menor abandonado
15 Falta de opções de 
lazer
16 Rede de esgotos
17 Desemprego
Total

Omisso 99 Não respondeu
Total

23 4,6 5,5 5,5

27 5,4 6,4 11,8
58 11,5 13,7 25,6
63 12,5 14,9 40,5

15 3,0 3,6 44,1
4 ,8 ,9 45,0

19 3,8 4,5 49,5
26 5,2 6,2 55,7
72 14,3 17,1 72,7
17 3,4 4,0 76,8

23 4,6 5,5 82,2
22 4,4 5,2 87,4
12 2,4 2,8 90,3

2 ,4 ,5 90,8
7 1,4 1,7 92,4

15 3,0 3,6 96,0
17 3,4 4,0 100,0

422 83,7 100,0
82 16,3

504 100,0
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P903  E em qual destas áreas o Prefeito Anderson Adauto está tendo uma MELHOR atuação? (3ª 
área citada):

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Asfaltamento de ruas e 
avenidas
2 Saúde
3 Educação
4 Praças/ Jardins/ 
Parques
5 Trânsito
6 Abastecimento de 
alimentos
7 Transporte coletivo
8 Iluminação pública
9 Limpeza pública
10 Abastecimento de 
água
11 Segurança pública
12  Habitação
13 Meio ambiente
14 Menor abandonado
15 Falta de opções de 
lazer
16 Rede de esgotos
17 Desemprego
Total

Omisso 99 Não respondeu
Total

28 5,6 7,9 7,9

8 1,6 2,3 10,2
30 6,0 8,5 18,7
23 4,6 6,5 25,2

10 2,0 2,8 28,0
3 ,6 ,8 28,9

12 2,4 3,4 32,3
17 3,4 4,8 37,1
55 10,9 15,6 52,7
13 2,6 3,7 56,4

19 3,8 5,4 61,8
18 3,6 5,1 66,9
23 4,6 6,5 73,4

6 1,2 1,7 75,1
32 6,3 9,1 84,1

17 3,4 4,8 89,0
39 7,7 11,0 100,0

353 70,0 100,0
151 30,0
504 100,0

Page 10



P1001 E na sua opinião, em qual destas áreas o Prefeito Anderson Adauto está tendo uma PIOR 
atuação? (1ª área citada):

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Asfaltamento de ruas e 
avenidas
2 Saúde
3 Educação
4 Praças/ Jardins/ 
Parques
5 Trânsito
6 Abastecimento de 
alimentos
7 Transporte coletivo
8 Iluminação pública
9 Limpeza pública
10 Abastecimento de 
água
11 Segurança pública
12  Habitação
13 Meio ambiente
14 Menor abandonado
15 Falta de opções de 
lazer
16 Rede de esgotos
17 Desemprego
97 Nenhuma destas
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

37 7,3 7,3 7,3

120 23,8 23,8 31,2
25 5,0 5,0 36,1
14 2,8 2,8 38,9

21 4,2 4,2 43,1
9 1,8 1,8 44,8

62 12,3 12,3 57,1
15 3,0 3,0 60,1

9 1,8 1,8 61,9
3 ,6 ,6 62,5

39 7,7 7,7 70,2
11 2,2 2,2 72,4

1 ,2 ,2 72,6
12 2,4 2,4 75,0
13 2,6 2,6 77,6

8 1,6 1,6 79,2
35 6,9 6,9 86,1
27 5,4 5,4 91,5
26 5,2 5,2 96,6
17 3,4 3,4 100,0

504 100,0 100,0
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P1002 E na sua opinião, em qual destas áreas o Prefeito Anderson Adauto está tendo uma PIOR 
atuação? (2ª área citada):

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Asfaltamento de ruas e 
avenidas
2 Saúde
3 Educação
4 Praças/ Jardins/ 
Parques
5 Trânsito
6 Abastecimento de 
alimentos
7 Transporte coletivo
8 Iluminação pública
9 Limpeza pública
10 Abastecimento de 
água
11 Segurança pública
12  Habitação
13 Meio ambiente
14 Menor abandonado
15 Falta de opções de 
lazer
16 Rede de esgotos
17 Desemprego
Total

Omisso 99 Não respondeu
Total

13 2,6 3,3 3,3

37 7,3 9,5 12,9
39 7,7 10,0 22,9
13 2,6 3,3 26,2

18 3,6 4,6 30,8
4 ,8 1,0 31,9

76 15,1 19,5 51,4
12 2,4 3,1 54,5
17 3,4 4,4 58,9

5 1,0 1,3 60,2

60 11,9 15,4 75,6
17 3,4 4,4 79,9
11 2,2 2,8 82,8
18 3,6 4,6 87,4
19 3,8 4,9 92,3

3 ,6 ,8 93,1
27 5,4 6,9 100,0

389 77,2 100,0
115 22,8
504 100,0
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P1003 E na sua opinião, em qual destas áreas o Prefeito Anderson Adauto está tendo uma PIOR 
atuação? (3ª área citada):

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Asfaltamento de ruas e 
avenidas
2 Saúde
3 Educação
4 Praças/ Jardins/ 
Parques
5 Trânsito
6 Abastecimento de 
alimentos
7 Transporte coletivo
8 Iluminação pública
9 Limpeza pública
10 Abastecimento de 
água
11 Segurança pública
12  Habitação
13 Meio ambiente
14 Menor abandonado
15 Falta de opções de 
lazer
16 Rede de esgotos
17 Desemprego
Total

Omisso 99 Não respondeu
Total

14 2,8 4,2 4,2

26 5,2 7,7 11,9
21 4,2 6,2 18,1
10 2,0 3,0 21,1

19 3,8 5,6 26,7
6 1,2 1,8 28,5

41 8,1 12,2 40,7
9 1,8 2,7 43,3
7 1,4 2,1 45,4
2 ,4 ,6 46,0

38 7,5 11,3 57,3
16 3,2 4,7 62,0
10 2,0 3,0 65,0
17 3,4 5,0 70,0
33 6,5 9,8 79,8

17 3,4 5,0 84,9
51 10,1 15,1 100,0

337 66,9 100,0
167 33,1
504 100,0

P1101 Independentemente do seu voto, comparando as campanhas eleitorais que o(a) sr(a) 
viu ou ouviu, qual destes candidatos, na sua opinião: Está fazendo a melhor campanha, de 

um modo geral?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Adriano Espíndola
2 Anderson Adauto
3 Fahim
7 Nenhum destes
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

20 4,0 4,0 4,0
228 45,2 45,2 49,2
144 28,6 28,6 77,8

18 3,6 3,6 81,3
88 17,5 17,5 98,8

6 1,2 1,2 100,0
504 100,0 100,0
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P1102 Independentemente do seu voto, comparando as campanhas eleitorais que o(a) sr(a) 
viu ou ouviu, qual destes candidatos, na sua opinião: Está fazendo a pior campanha, de um 

modo geral?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Adriano Espíndola
2 Anderson Adauto
3 Fahim
7 Nenhum destes
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

244 48,4 48,4 48,4
45 8,9 8,9 57,3
86 17,1 17,1 74,4
15 3,0 3,0 77,4

108 21,4 21,4 98,8
6 1,2 1,2 100,0

504 100,0 100,0

P1103 Independentemente do seu voto, comparando as campanhas eleitorais que o(a) sr(a) 
viu ou ouviu, qual destes candidatos, na sua opinião: Está tendo um melhor desempenho, 

falando melhor, aparecendo melhor na TV?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Adriano Espíndola
2 Anderson Adauto
3 Fahim
7 Nenhum destes
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

18 3,6 3,6 3,6
240 47,6 47,6 51,2
133 26,4 26,4 77,6

12 2,4 2,4 80,0
95 18,8 18,8 98,8

6 1,2 1,2 100,0
504 100,0 100,0

P1104 Independentemente do seu voto, comparando as campanhas eleitorais que o(a) sr(a) 
viu ou ouviu, qual destes candidatos, na sua opinião: Está apresentando as melhores 

propostas de governo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Adriano Espíndola
2 Anderson Adauto
3 Fahim
7 Nenhum destes
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

19 3,8 3,8 3,8
233 46,2 46,2 50,0
139 27,6 27,6 77,6

10 2,0 2,0 79,6
97 19,2 19,2 98,8

6 1,2 1,2 100,0
504 100,0 100,0

Page 14



P12 O Sr(a) costuma ler algum jornal da cidade? (CASO SIM) Qual?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Jornal da Manhã
2 Jornal de Uberaba
7 Outro
8 Não costuma ler jornal
9 Não respondeu
Total

215 42,7 42,7 42,7
123 24,4 24,4 67,1

15 3,0 3,0 70,0
139 27,6 27,6 97,6

12 2,4 2,4 100,0
504 100,0 100,0

P13 Qual é a sua religião?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Católica Apostólica 
Romana
2 Assembléia de Deus
3 Batista/ Metodista/ 
Presbiteriana
4 Universal do Reino de 
Deus
5 Deus é Amor
6 Evangelho Quadrangular

7 Igreja Internacional da 
Graça
8 Renascer em Cristo
10 Outras Evangélicas 
específicas
11 Evangélica - Não sabe 
especificar
12 Adventista
13 Testemunha de Jeová

14 Judaica
15 Espírita/ Kardecista
16 Afro-Brasileiras 
(Umbanda, Candomblé, 
etc)
17 Orientais (Budismo, 
Islamismo, etc)
19 É religioso mas não 
segue nenhuma/ 
Agnóstico
20 Ateu, não tem religião
99 Não respondeu
Total

290 57,5 57,5 57,5

7 1,4 1,4 58,9
22 4,4 4,4 63,3

11 2,2 2,2 65,5

10 2,0 2,0 67,5
12 2,4 2,4 69,8

3 ,6 ,6 70,4

1 ,2 ,2 70,6
10 2,0 2,0 72,6

3 ,6 ,6 73,2

2 ,4 ,4 73,6
3 ,6 ,6 74,2

1 ,2 ,2 74,4
68 13,5 13,5 87,9

3 ,6 ,6 88,5

1 ,2 ,2 88,7

39 7,7 7,7 96,4

15 3,0 3,0 99,4
3 ,6 ,6 100,0

504 100,0 100,0
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REND1 Renda pessoal (em salários mínimos)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Mais de 10 a 20
3 Mais de 5 a 10
4 Mais de 2 a 5
5 Mais de 1 a 2
6 Até 1
8  Não tem rendimento 
pessoal
9 Não opinou
Total

5 1,0 1,0 1,0
18 3,6 3,6 4,6

102 20,2 20,2 24,8
168 33,3 33,3 58,1
106 21,0 21,0 79,2

72 14,3 14,3 93,5

33 6,5 6,5 100,0
504 100,0 100,0

REND2 Renda familiar (em salários mínimos)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais de 20
2 Mais de 10 a 20
3 Mais de 5 a 10
4 Mais de 2 a 5
5 Mais de 1 a 2
6 Até 1
9 Não opinou
Total

2 ,4 ,4 ,4
11 2,2 2,2 2,6
81 16,1 16,1 18,7

192 38,1 38,1 56,7
143 28,4 28,4 85,1

36 7,1 7,1 92,3
39 7,7 7,7 100,0

504 100,0 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57

2 ,4 ,4 ,4
4 ,8 ,8 1,2
9 1,8 1,8 3,0

10 2,0 2,0 5,0
11 2,2 2,2 7,1
15 3,0 3,0 10,1

8 1,6 1,6 11,7
17 3,4 3,4 15,1
18 3,6 3,6 18,7

8 1,6 1,6 20,2
11 2,2 2,2 22,4

9 1,8 1,8 24,2
21 4,2 4,2 28,4
11 2,2 2,2 30,6
17 3,4 3,4 33,9
13 2,6 2,6 36,5
11 2,2 2,2 38,7

9 1,8 1,8 40,5
12 2,4 2,4 42,9
11 2,2 2,2 45,0

7 1,4 1,4 46,4
10 2,0 2,0 48,4

9 1,8 1,8 50,2
12 2,4 2,4 52,6
14 2,8 2,8 55,4
14 2,8 2,8 58,1
14 2,8 2,8 60,9

8 1,6 1,6 62,5
10 2,0 2,0 64,5
11 2,2 2,2 66,7

4 ,8 ,8 67,5
5 1,0 1,0 68,5
9 1,8 1,8 70,2

14 2,8 2,8 73,0
12 2,4 2,4 75,4

3 ,6 ,6 76,0
14 2,8 2,8 78,8
10 2,0 2,0 80,8

9 1,8 1,8 82,5
7 1,4 1,4 83,9

10 2,0 2,0 85,9
3 ,6 ,6 86,5
4 ,8 ,8 87,3
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
83
84
Total

4 ,8 ,8 87,3
4 ,8 ,8 88,1
3 ,6 ,6 88,7
7 1,4 1,4 90,1
4 ,8 ,8 90,9
4 ,8 ,8 91,7
3 ,6 ,6 92,3
5 1,0 1,0 93,3
4 ,8 ,8 94,0
6 1,2 1,2 95,2
3 ,6 ,6 95,8
5 1,0 1,0 96,8
3 ,6 ,6 97,4
2 ,4 ,4 97,8
2 ,4 ,4 98,2
1 ,2 ,2 98,4
1 ,2 ,2 98,6
1 ,2 ,2 98,8
2 ,4 ,4 99,2
1 ,2 ,2 99,4
1 ,2 ,2 99,6
1 ,2 ,2 99,8
1 ,2 ,2 100,0

504 100,0 100,0
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